
Δυναμώνει η αλληλεγγύη στον καθηγητή Βασίλη
Τσιράκη

Την Τρίτη 3 Νοέμβρη ορίστηκε η τριμερής συνάντηση στην Eπιθεώρηση Εργασίας Ανατολικής
Θεσσαλονίκης μετά την καταγγελία – που έγινε από τον εργαζόμενο Βασίλη Τσιράκη με την στήριξη του
ΣΕΦΙΕ – της απόλυσής του από τα φροντιστήρια ΑΝΑΤΟΛΙΚΟ, ως αυθαίρετης, καταχρηστικής και
εκδικητικής.

Παράλληλα δεκάδες εκπαιδευτικοί σύλλογοι και σωματεία με ψηφίσματά τους καταδικάζουν την απόλυση
και ζητούν την επαναπρόσληψη του εργαζόμενου:

Σύλλογος εργαζομένων στα φροντιστήρια καθηγητών Αττικής (ΣΕΦΚ),

Γ΄ ΕΛΜΕ Θεσ/νικης,

Ένωση συντακτών περιοδικού και ηλεκτρονικού τύπου (ΕΣΠΗΤ),

A’ ΕΛΜΕ Θεσ/νίκης,

B’ Σύλλογος Π.Ε Θεσ/νικης,

E’ ΕΛΜΕ Θεσ/νίκης,

Σωματείο βιβλίου χάρτου Θεσ/νίκης, 

Σύλλογος Π.E. Αριστοτέλης,

Σύλλογος διοικητικού προσωπικού Πανεπιστημίου Αθηνών,

Σύλλογος Π.Ε. Γιάννης Ρίτσος,

Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών,

ΕΛΜΕ Άνω Λιοσίων,

Σύλλογος Π.Ε. Νίκος Πλουμπίδης,

ΕΛΜΕ Ηλείας,

Σύλλογος Π.Ε. Δυτικής Αττικής,

Σύλλογος Π.Ε. Μακρυγιάννης,

Εργατική Λέσχη Νέας Σμύρνης,

Σωματείο βιβλίου χάρτου Αττικής,
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ΣΜΤ Ηρακλείου, κά.

Όπως αναφέρεται χαρακτηριστικά στο ψήφισμα του Σωματείου Υπαλλήλων Βιβλίου-Χάρτου
Θεσσαλονίκης, το  Δ.Σ. δηλώνει την στήριξη και αλληλεγγύη του στον καθηγητή  Βασίλη Τσιράκη, ο
οποίος απολύθηκε, απροκάλυπτα και προκλητικά, από το φροντιστήριο Ανατολικό της Θεσσαλονίκης,
μετά από 25 χρόνια δουλειάς στο χώρο της ιδιωτικής εκπαίδευσης, εκ των οποίων την τελευταία τριετία
στο συγκεκριμένο φροντιστήριο. Ο Βασίλης Τσιράκης είναι γνωστός στους εργαζόμενους στον κλάδο του
βιβλίου και για το συγγραφικό του έργο και την στήριξη που έχει δηλώσει σε ανάλογα περιστατικά
εργοδοτικής αυθαιρεσίας και στον δικό μας χώρο, κόντρα στο πέπλο σιωπής που έχουν επιβάλει οι
μεγάλοι εργοδότες του κλάδου στην πλειοψηφία των ανθρώπων της τέχνης.

Αντίστοιχα το ΔΣ της Γ’ ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης “καταγγέλλει την απόλυση του συναδέλφου, απαιτώντας
την επαναπρόσληψή του  με τις διδακτικές ώρες που είχε την προηγούμενη χρονιά. Ο συλλογικός αγώνας
για την υπεράσπιση των θέσεων εργασίας και των εργασιακών δικαιωμάτων είναι αγώνας για την
υπεράσπιση των συλλογικών συμβάσεων, για το δικαίωμα στην αξιοπρεπή εργασία και ζωή. Η αλληλεγγύη
είναι το όπλο μας”.

Κ.Θ.


